
 

POČAS SVETOVÉHO DŇA SPRIEVODCOV SA 
PIEŠŤANY BLYSNÚ KOMENTOVANÝMI 
PREHLIADKAMI: PÔDE SA PO STOPÁCH SLÁVNYCH 
HOSTÍ AJ LEKÁROV, OSOBITNÁ TRASA PATRÍ 
ŽENÁM V KÚPEĽNOM MESTE 
 

Medzinárodný deň turistických sprievodcov 2024 oslávia Piešťany jedinečnou prehliadkou, 

ktorá povedie mestom po stopách slávnych kúpeľných hostí z radov umelcov. Ďalšie dve 

prehliadky sa chystajú na marec. Na toto jedinečné spoznávanie Piešťan pozýva oblastná 

organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany.  

 

Piešťany, 20. februára 2024 – Svetová asociácia federácií turistických sprievodcov v roku 1985 

vyhlásila 21. február za svetový deň sprievodcov. Každoročne si ho pripomínajú aj v našom 

najväčšom kúpeľnom meste. V stredu 21. februára sa bude v Piešťanoch konať komentovaná 

prehliadka s názvom Osobnosti: Umelci v Piešťanoch. Začína sa o 15. hodine pri soche 

Barlolámača, odkiaľ záujemcov povedie turistická sprievodkyňa v dobovom kostýme mestom 

po stopách slávnych kúpeľných hostí. Prehliadka je pri príležitosti medzinárodného dňa 

sprievodcov zdarma. 

 

„Počas tejto prehliadky vstúpia jej účastníci do bohémskeho kúpeľného života, ktorý 

spoluvytvárali osobnosti ako Alfons Mucha, Gejza Vámoš, Vlasta Burian, Ivan Krasko, Selma 

Lagerlöfová a mnohí ďalší,“ hovorí Tatiana Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany. 

„Prehliadka ponúkne ich pútavé životné príbehy, ktoré boli spojené aj s prekvitajúcimi 

a noblesnými piešťanskými kúpeľmi, kde navždy zanechali stopu. Ako zasiahol genius loci 

Piešťan do tvorby slávnych umelcov? Kde bývali a kam sa chodili baviť počas svojho pobytu 

v kúpeľoch? To všetko sa dozvedia návštevníci Piešťan počas prehliadky. Rada by som zároveň 

avizovala, že na marec už pripravujeme dva nové prehliadkové okruhy. Na všetky 

komentované prehliadky Piešťan každého srdečne pozývam.“ 

 

V štyroch marcových termínoch sa budú konať komentované prehliadky s názvom osobnosti: 

Ženy v kúpeľoch. Ukážu, aký bol bežný život žien v Piešťanoch v minulosti. Ktoré povolania 

vykonávali? Za akým účelom sem chodili? Umelkyne, šľachtičné, slúžky, ošetrovateľky, 



infanteristky, tvorkyne národa, automobilové pretekárky či spoločníčky a mená ako Alžbeta 

Bathory, Sisi, Hana Gregorová, Jaroslava Muchová či Eliška Junková.  Táto prehliadka ukáže 

miesta a rozpovie príbehy žien v Piešťanoch. 

 

„V marci sa uskutočnia aj štyri prehliadky venované piešťanským lekárom,“ avizuje Tatiana 

Nevolná. „Prehliadky majú názov História: Od ránhojičov ku kúpeľným lekárom. Priblížia, ako 

vyzeral kúpeľný život v minulosti, ako boli predpisované procedúry a ktoré choroby sa tu liečili. 

Vieme, že už lovci mamutov poznali liečivé piešťanské vody a ľudia sa vždy chodili kúpať do 

piešťanskej vajcovky a prikladať si piešťanské bahno. No kedy a ako sa táto ľudová liečba 

nadivoko zmenila na modernú kúpeľnú liečbu a kto sa o to zaslúžil, to sa návštevníci dozvedia 

práve na tejto prehliadke.“ 

 

Mária Michalčíková, certifikovaná turistická sprievodkyňa: 

„Som veľmi rada, že si návštevníci Piešťan obľúbili formát  komentovaných tematických 

prehliadok. Dobrá prehliadka by mala ponúknuť návštevníkovi zážitok, ktorý sa ho nejako 

dotkne a ktorý ho zaujme a práve takéto silné zážitky sa snažím i ja poskytnúť účastníkom 

prehliadok. Využívam pri tom aj rozprávanie rôznych príbehov, ktoré má každé miesto, každá 

budova  - príbehov o láske, oddanosti, zrade, prekonávaní prekážok, o úspechu, boji, chudobe 

či o vyliečení. Na tento rok pripravujem už ďalšie tematické okruhy, jedným z nich bude okruh 

zameraný na prírodu, veď napríklad piešťanský lesopark Červená veža je na takú prechádzku 

ako stvorený. Verím, že po komentovaných prehliadkach sa ľudia pozerajú na Piešťany inými 

očami.“  

 

Aktualizovaný kompletný prehľad podujatí v piešťanskom regióne je dostupný na stránke 

Rezortu Piešťany: https://kalendar.rezortpiestany.sk/podujatia 

 

Prehľad komentovaných prehliadok: 
• Streda 21.2. Osobnosti: Umelci a Piešťany – ZADARMO 

• Sobota 24.2. História: Kúpeľníctvo a Piešťany  

• Streda 28.2. Osobnosti: Umelci a Piešťany 

• Sobota 2.3. História: Od ránhojičov ku kúpeľným lekárom 

• Streda 6.3. Osobnosti: Ženy v kúpeľoch 

• Sobota 9.3. História: Od ránhojičov ku kúpeľným lekárom 



• Streda 13.3. Osobnosti: Ženy v kúpeľoch 

• Streda 20.3. Osobnosti: Ženy v kúpeľoch 

• Sobota 23.3. História: Od ránhojičov ku kúpeľným lekárom 

• Štvrtok 28.3. Osobnosti: Ženy v kúpeľoch 

• Sobota 30.3. História: Od ránhojičov ku kúpeľným lekárom 

Začiatok prehliadky je vždy o 15:00 pri soche Barlolámača. Vstupné na komentovanú 

prehliadku je 5 eur za osobu od 12 rokov a 3,50 eur pre držiteľov preukazu ZŤP a ich 

sprievodcu. Sprevádzať bude Mária Michalčíková, certifikovaná turistická sprievodkyňa. 

 

 

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája 

subjekty cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, 

mesto, hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci 

členovia silnejší, než by boli samostatne. Spoločný postup 

umožňuje propagovať celý región ako jednu destináciu, čo je 

dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu. 

 

Rezort Piešťany má 32 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec 

Drahovce, Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, 

Obec Rakovice, Obec Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište, 

Centrum mesta Piešťany, Happy move. HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, Hotel 

Park Avenue****, HS Centrum Piešťany, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La Musica, 

Letisko Piešťany, Pražiareň kávy Classic coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, Prvý 

futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele 

Piešťany, WINTER média a Zuckmann Villa. 

 
 
 
 
 



 
Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kukučínova 21, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 
 
 
 
 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu  
a športu Slovenskej republiky.  


